

中国供热展完美收官 海内外前沿技术备受瞩目

中国供热展于2019年5月8日在北京中国国际展览中心(新馆)圆满落下帷幕，由于国内市场对于采暖行业的广泛关注以及清洁能源供热解决方案的迫切需求，本届ISH China & CIHE 2019 – 2019中国国际供热通风空调、卫浴及舒适家居系统展览会（简称：中国供热展）备受瞩目。在为期三天的展会中，共迎接了72,613名专业观众莅临现场，了解最新的暖通行业产品与技术，观众数量较上届增幅达3.4%。（2018年：70,202名）

作为亚洲暖通行业的年度盛会，本届中国供热展吸引了逾1,300家展商（2018：1,317家）。展会覆盖中国国际展览中心（新馆）全馆，总面积高达116,000平方米，与上届规模相同。为了满足中国市场的需求，本届展会全新打造了“城镇清洁供热专区”和“两联供舒适系统体验区”。紧跟政府推进和落实环保政策，参展商表示绿色供暖解决方案已经成为市场普遍需求，广受观众欢迎。来自德国展团和国际展区的参展商对中国采暖市场前景持乐观态度，通过参与展会可以领略到高品质的产品和前沿的技术，同时也是开拓中国市场高效平台。

随着供热行业的持续升温，行业专家通过中国供热展这一行业盛会，了解行业最新资讯，紧跟行业发展动态的脚步。展会期间，举办了一系列聚焦清洁能源的同期活动，积极探讨了智能供暖、暖通BIM应用技术、AI技术应用以及全球暖通行业发展趋势等主题内容。

展商反馈

“去年，我们公司首次在中国供热展亮相，有效扩大了我们品牌在中国市场的知名度。我们接洽了近800名有合作意向的潜在客户，收获颇丰。因此，参与中国供热展对我们公司来说是十分必要的。今年，我们预定了更大的展位；展会期间，我们销售和技术团队也在此推广企业最新产品。同时，这也是一个了解目前中国能源政策以及把握暖通市场方向的绝好机会。随着中国煤改清洁能源政策的推进，实时与客户、经销商交流是至关重要的，能够促进产品不断地升级更新。总的来说，参展使我们获益良多。随着中国政府对于清洁能源政策的大力倡导以及人民生活水平的不断提高，我认为中国暖通行业未来市场是非常乐观的。”

——Stephan Paehler先生，中国区业务拓展总监，斯宝亚创（天津）电器有限公司

“中国供热展给整个采暖行业提供了一个完整的平台，是一个多行业的集会。在展会期间，我们能了解前沿的科学技术，能窥看整个行业的动态。虽然，中国采暖行业前期发展比较缓慢，但随着‘煤改气’政策的推行落实，使整个行业得到了一个爆发性增长，采暖设备开始走进千家万户。”

——戢潇先生，企划经理，海尔集团/海尔热水器有限公司

“多年来，我们公司始终坚持参与中国供热展，并将参展视为我们业务往来的重要平台之一。中国供热展在亚洲备受瞩目，吸引了众多知名参展商和优质买家。对我们公司而言，参展是我们面向亚洲乃至世界其它地区展示创新产品的绝佳机会；参展是我们与经销商保持联系的良好方式；参展还是我们吸引潜在分销商的优质平台。”

——俞伟先生，营销与商品企划部部长，上海林内有限公司

“中国供热展是我们公司扩大品牌效应的重要平台，也是结识潜在客户群体的有效方式。本届展会，我们最新款的新风系统产品吸引了大量观众，他们在我们展台驻足停留，与我们沟通交流。由于清洁能源环保政策的实施，我们高效节能的产品吸引了不少买家。”

——丁春宏先生，运营总监，美蓝飘尔（上海）过滤设备有限公司

“中国供热展是目前全球范围内暖通、采暖行业影响力最大的展会，每年全球领先的采暖技术和产品都汇集于此。对于阿里斯顿而言，这是一个展现品牌实力、推广新技术新产品、拓展渠道和市场的绝佳平台，是与老客户见面、与新客户建立联系、向同行学习的绝好机会。”

——陈道丽小姐，中国区总裁，阿里斯顿热能产品（中国）有限公司

观众反馈

“我们公司主要引进海外暖通技术，研发适合国内的供热产品。德国展团尤其令我印象深刻，我了解到欧洲最先进的暖通技术及产品。同时，我很高兴在现场找到了理想的合作伙伴。中国供热展是供热行业优质的平台，我每年都会参观。”

——杨淑玲女士，市场部经理，德州暖特加热能科技有限公司

“我们公司主营壁挂式锅炉售后服务，这是我第一次参观中国供热展。我来到展会现场是为了寻求各类配件产品，在这个展会上，我已经找到了许多供应商，他们的产品不仅质量高，性价比也同样令我满意。经过一天的参观，我已经与10多家潜在供应商建立了商业联系。这些高品质的参展企业，令我感到非常满意，真的是不虚此行。”

——David Katamadze先生，总裁，Thermo中心（供暖管道供水中心），土耳其

演讲嘉宾反馈

“中国供热展是暖通供热行业领域的盛会，汇聚了地产商、设计院、开发公司、专家学者等多方面行业人员。新兴产品及材料在展会期间被发布，新的技术及系统会在同期活动中得到推广。”

——王国建先生，科研中心技术总监，北京市住宅建筑设计研究院有限公司

“我已经是第五年参与中国供热展，此次是我首次以演讲嘉宾的身份参加中国智慧供热创新技术与产品高峰论坛。此次论坛成功吸引了将近200名听众莅临。可以说，我们的论坛举办得是非常成功的。明年，智慧供热将成为一个热点话题，希望我们可以延长论坛的举办时间，扩大论坛的规模，能够吸引更多专业听众到场。”

——朱杰先生，副理事长，中国智能供热制冷产业技术创新联盟，中国

研讨会听众反馈

“我每年都会参观中国供热展，并且参与现场的同期活动。我们公司作为一家小型企业，通过参观展会可以捕捉行业发展动向，了解市场最新技术。在同期活动中，各个行业协会分享了最新的行业趋势以及政府推行的政策，指明了行业发展的明确方向，使我们受益匪浅。此外，专家们分享的成功案例充分展现了采暖和通风行业的发展趋势。我对展会期间的同期活动印象非常深刻，演讲嘉宾不仅知识渊博，而且非常乐于帮助我们解惑答疑。”

——张辉先生，副总裁，北京华誉能源技术股份公司，中国

下一届ISH China &

CIHE将于2020年5月11至13日在北京中国国际展览中心再度举办。与中国供热展同系列的另一个展会ISH Shanghai & CIHE—上海国际供热通风空调及舒适家居系统展览会（上海供热展）将于2019年9月3至5日在上海新国际博览中心举办。预知更多中国供热展和上海供热展的详情，请游览www.ishc-cihe.com。

ISH China & CIHE由法兰克福展览（上海）有限公司和中展众合（北京）国际展览有限公司共同主办。ISH China & CIHE的母展是世界领先的行业盛会“ISH—法兰克福国际浴室设备、楼宇、能源、空调技术及再生能源展览会”，该展会将于2021年3月22至26日在德国

法兰克福市举行。预知更多展会详情，请游览www.ish.messefrankfurt.com。同系列的ISH India powered by IPA—印度国际安装系统、卫浴厨房设备、再生能源及家居自动化技术展览会将于2020年5月7至9日在印度孟买国际展览中心举行。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_140765.html